



नई दिल्ली, लखनऊ, रायपुर और फरीदाबाद से प्रकाशित

पायनियर



अहमदनगर का नाम
अहिल्यानगर करने
का अनुरोध करूंगा
राष्ट्रीय-11

www.dailypioneer.com

ज्ञानवापी पर मुस्लिम पक्ष की अर्जी खारिज

इलाहाबाद हाईकोर्ट ने कहा-मस्जिद परिसर में श्रृंगार गौरी की नियमित पूजा के अनुरोध वाला वाद पोषणीय

पायनियर समाचार सेवा। प्रयागराज

इलाहाबाद उच्च न्यायालय ने बुधवार को व्यवस्था दी कि वाराणसी के ज्ञानवापी मस्जिद परिसर में श्रृंगार गौरी और अन्य देवी देवताओं की नियमित पूजा अर्चना करने की अनुमति की मांग को लेकर पांच हिंदू महिलाओं की ओर से दायर वाद पोषणीय है। यह आदेश न्यायमूर्ति जेजे मुनीर द्वारा अंजुमन इतेजायिया मस्जिद (एआईएम) की पुनरीक्षण याचिका खारिज करते हुए पारित किया। एआईएम ने वाराणसी की एक अदालत के उस आदेश को चुनौती देते हुए यह पुनरीक्षण याचिका दायर की थी जिसमें इस वाद की पोषणीयता को लेकर उसकी आपत्ति खारिज कर दी गई थी।

ज्ञानवापी मस्जिद का प्रबंधन करने वाली अंजुमन इतेजायिया मस्जिद ने हिंदू पक्ष के दावे का यह कहते हुए विरोध किया था कि निचली अदालत में यह वाद, पूजा स्थल कानून, 1991 के तहत पोषणीय नहीं है जोकि यह व्यवस्था देता है कि 15 अगस्त, 1947 को मौजूद किसी भी धार्मिक स्थल के परिवर्तन की मांग करते हुए कोई वाद दायर नहीं किया जा सकता। वाराणसी के जिला जज ने 12 सितंबर, 2022 को एआईएम की वह



दलील खारिज कर दी थी जिसमें पांच हिंदू वादकारियों द्वारा दायर मुकदमे की पोषणीयता को चुनौती दी गई थी। जिला जज ने कहा था कि पांच हिंदू महिलाओं द्वारा दायर वाद पूजा स्थल कानून, 1991, वक्फ कानून, 1995 और यूपी श्री काशी विश्वनाथ मंदिर अधिनियम, 1983 के प्रावधानों के दायरे में नहीं आता। याचिकाकर्ता के वकील एसएफए नकवी ने अदालत में दलील दी थी कि हिंदू पक्ष का यह दावा कि उन्हें 1993 में ज्ञानवापी की बाहरी दीवार पर श्रृंगार गौरी और अन्य देवी देवताओं की पूजा करने से रोक दिया गया था, एक कृत्रिम दावा है और तत्कालीन राज्य सरकार द्वारा 1993 में लिखित में ऐसा कोई आदेश पारित नहीं किया गया था। उन्होंने यह दलील भी दी थी वह स्थान जहां

ज्ञानवापी मस्जिद स्थित है, वह वक्फ की संपत्ति है। इसलिए किसी भी शिकायत के मामले में वक्फ ट्राइब्यूनल के समक्ष दावा पेश किया जाना चाहिए। वहीं हिंदू पक्ष के वकीलों ने अपनी दलील में कहा कि अनुमति के अनुरोध को लेकर पांच हिंदू महिलाओं की ओर से दायर वाद पोषणीय है। विहिप के राष्ट्रीय कार्यकारी अध्यक्ष आलोक कुमार ने अदालत के फैसले का स्वागत करते हुए कहा, तकनीकी अपत्तियों को अस्वीकार कर दिया गया है। मुकदमा अब पोषणीयता के आधार पर चलेगा और हमें अंत में सफलता मिलेगी। उन्होंने कहा, हम उम्मीद करते हैं कि अब मुकदमा अंतिम फैसले की ओर तेजी से बढ़ेगा।

विहिप ने फैसले का किया स्वागत

नई दिल्ली। विश्व हिंदू परिषद (विहिप) ने ज्ञानवापी-श्रृंगार गौरी विवाद से जुड़े एक मामले में इलाहाबाद उच्च न्यायालय के फैसले का बुधवार को स्वागत किया और कहा कि इससे अदालत की कार्यवाही में तेजी आएगी। विहिप की यह प्रतिक्रिया तब आई है जब इलाहाबाद उच्च न्यायालय ने बुधवार को व्यवस्था दी कि वाराणसी के ज्ञानवापी मस्जिद परिसर में श्रृंगार गौरी और अन्य देवी देवताओं की नियमित रूप से पूजा अर्चना करने की अनुमति के अनुरोध को लेकर पांच हिंदू महिलाओं की ओर से दायर वाद पोषणीय है। विहिप के राष्ट्रीय कार्यकारी अध्यक्ष आलोक कुमार ने अदालत के फैसले का स्वागत करते हुए कहा, तकनीकी अपत्तियों को अस्वीकार कर दिया गया है। मुकदमा अब पोषणीयता के आधार पर चलेगा और हमें अंत में सफलता मिलेगी। उन्होंने कहा, हम उम्मीद करते हैं कि अब मुकदमा अंतिम फैसले की ओर तेजी से बढ़ेगा।

85 फीसदी कमीशन खाने वाली पार्टी है कांग्रेस: मोदी

● कहा, गरीबों को भरमाओ, गरीबों को तरसाओ कांग्रेस की नीति, नए संसद भवन के उद्घाटन का बहिष्कार कर विपक्ष ने गौरव के क्षण को विरोध की भेंट चढ़ा दिया

पायनियर समाचार सेवा। अजमेर



अजमेर में बुधवार को जनसभा को संबोधित करते प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी

दलों पर निशाना साधते हुए उन्होंने कहा कि ऐसा करके उन्होंने ना सिर्फ देश की भावनाओं और आकांक्षाओं का अपमान किया बल्कि भारत के गौरव के क्षण को भी अपने स्वार्थी विरोध की भेंट चढ़ा दिया। उन्होंने कहा कि कांग्रेस की नीति गरीबों को भरमाओ, गरीबों को तरसाओ की रही है। उन्होंने आरोप लगाते हुए कहा कि कांग्रेस, हर योजना में 85 प्रतिशत कमीशन खाने वाली पार्टी है।

अजमेर के पास कायड विश्राम स्थली में एक जनसभा को संबोधित करते हुए प्रधानमंत्री ने कहा कि आज पूरी दुनिया में भारत का यशगान हो रहा है। उल्लेखनीय है कि इस जनसभा का आयोजन केंद्र में मोदी सरकार के नौ वर्ष पूरे होने के उकलक्ष्य में किया गया था। नए संसद भवन के उद्घाटन समारोह के बहिष्कार को लेकर कांग्रेस समेत अन्य विपक्षी

कांग्रेस की नीति रही है- गरीबों को भरमाओ, गरीबों को तरसाओ। राजस्थान के लोगों ने भी इसका बहुत बड़ा नुकसान उठाया है। उन्होंने कहा, पूर्व प्रधानमंत्री राजीव गांधी ने भी माना था कि कांग्रेस सरकार 100 फीसद भेजती है तो उसमें से 85 फीसद भ्रष्टाचार की भेंट चढ़ जाते थे... कांग्रेस, हर योजना में 85 प्रतिशत कमीशन खाने वाली पार्टी है। उन्होंने कहा, 2014 से पहले देश में क्या स्थिति थी? पूरे देश में जनता भ्रष्टाचार के विरुद्ध सड़क पर उतरी हुई थी। कांग्रेस सरकार सीमा पर सड़कें बनाने से भी डरती थी। बड़े-बड़े शहरों में आए दिन आतंकी हमले होते थे। महिलाओं के विरुद्ध अपराध चरम पर थे। मोदी ने कहा, वर्ष 2014 से पहले प्रधानमंत्री के ऊपर सुपर पावर थी, कांग्रेस सरकार रिपोर्ट कंट्रोल से चला करती थी। निर्णय होते नहीं थे, नीतियां चोपट थीं। निवेशक निराश थे, युवाओं के सामने अंधकार था। उन्होंने कहा, जनता से वोट लेकर कांग्रेस, जनता को ही कोस रही थी। प्रधानमंत्री ने कहा, केंद्र में भाजपा के नेतृत्व वाली राजग सरकार के नौ साल भी पूरे हो गए हैं। भाजपा सरकार के नौ साल देशवासियों की सेवा, सुशासन, गरीब कल्याण के लिए विशेषज्ञ ए बोल रहे हैं कि भारत अति गरीबी को समाप्त करने के बहुत निकट है। ये बदलाव आया कैसे? इसका जवाब है- सबका साथ-सबका विकास। इसका जवाब है- वंचितों को वरीयता।

मणिपुर में लोगों की सुरक्षित घर वापसी के लिए प्रतिबद्ध: शाह

● केंद्रीय गृहमंत्री ने राहत शिविरों का दौरा किया, मेड़ती व कुकी समुदायों से की मुलाकात

● मुख्यमंत्री बीरेन ने कहा कि जिसके पास भी अवैध हथियार हों, वे सुरक्षा बलों को लौटा दें, नहीं तो होगी कार्रवाई

पायनियर समाचार सेवा। इंफाल

पिछले एक महीने से जातीय हिंसा की चपेट में आए पूर्वोत्तर के मणिपुर में शांति बहाली के प्रयास तेज हो गए हैं। केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह ने बुधवार को कहा कि सरकार राज्य में जल्द से जल्द शांति बहाल करने के लिए विस्थापित लोगों की उनके घरों में सुरक्षित वापसी सुनिश्चित करने के लिए प्रतिबद्ध है।

दूसरी ओर, मुख्यमंत्री बीरेन सिंह ने चेतावनी दी कि जिस किसी के पास भी अवैध हथियार और



गोला-बारूद हैं, वह पुलिस को सौंप दे अन्यथा कड़ी कार्रवाई होगी। अमित शाह ने जातीय हिंसा प्रभावित राज्य की अपनी यात्रा के तीसरे दिन मणिपुर में कुकी और मेड़ती समुदायों से अलग-अलग बातचीत की।

इसके बाद ट्वीट में उन्होंने कहा कि मणिपुर में जल्द से जल्द शांति बहाली और प्रभावित लोगों की घरों को वापसी सुनिश्चित करने के लिए प्रतिबद्ध हैं। गृह मंत्री ने कहा कि मणिपुर के कांगपोकपी में नागरिक संस्थाएं सदभाव बहाली में सरकार के साथ सक्रिय रूप से भाग लेने के इच्छुक हैं। इससे पहले, उन्होंने पूर्वोत्तर राज्य में सुरक्षा स्थिति का

शांति बहाली के लिए त्रि-आयामी योजना

पायनियर समाचार सेवा। इंफाल

केंद्र संकटग्रस्त मणिपुर में स्थाई शांति के लिए, संघर्षरत मैतेई और कुकी समुदायों के बीच न्यूनतम सहमति को जमीन तैयार करने के लिए त्रि-आयामी योजना पर काम कर रहा है। मणिपुर में ताजा गतिविधियों के बारे में जानकारी रखने वाले सूत्रों ने कहा कि सरकार की प्रारंभिकता हिंसा प्रभावित लोगों के साथ बातचीत, विस्थापित लोगों का पुनर्वास और विद्रोहियों पर नियंत्रण करना है। सरकार के समक्ष प्रमुख चुनौती मैतेई और कुकी समुदायों के बीच भरोसा कायम करना (शेष पेज 9)

जायजा लेने के लिए गेंगोपाल जिले में ग्यांगार सीमा के पास मोरेह नगर में एक (शेष पेज 9)

बृजभूषण के खिलाफ मामले में कोर्ट को सौंपेंगे रिपोर्ट: पुलिस

● पहले पुलिस सूत्रों ने कहा था- पहलवानों के आरोपों के पक्ष में नहीं मिले पर्याप्त सबूत, बाद में दिया स्पष्टीकरण

पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली

भारतीय कुश्ती संघ (डब्ल्यूएफआई) के निवर्तमान अध्यक्ष बृजभूषण शरण सिंह के खिलाफ यौन उत्पीड़न का मामला विचारधीन है और जांच की स्थिति रिपोर्ट अदालत को सौंपी जाएगी। दिल्ली पुलिस ने बुधवार को यह जानकारी दी और कहा कि अदालत में रिपोर्ट दाखिल करने से पहले कुछ भी कहना प्रक्रिया के विरुद्ध होगा। इससे पहले, पुलिस सूत्रों ने कहा था कि पुलिस को महिला पहलवानों द्वारा सिंह के खिलाफ लगाए गए आरोपों के पक्ष में पर्याप्त साक्ष्य नहीं मिले हैं और वह 15 दिनों के अंदर



अपनी रिपोर्ट सौंपेगी। जैसे ही यह खबर मीडिया में आई, दिल्ली पुलिस ने ट्विटर पर इस खबर का खंडन किया और कहा कि इस संवेदनशील मामले में जांच जारी है। पुलिस की एक प्रवक्ता ने बाद में यह संदेश संवाददाताओं के साथ साझा किया, लेकिन करीब एक घंटे बाद ही दिल्ली पुलिस ने अपना ट्वीट डिलीट कर दिया।

जनसंपर्क अधिकारी (पीआरओ) ने उस संदेश को भी हटा दिया जो उन्होंने आधिकारिक व्हाट्सएप ग्रुप में पत्रकारों के लिए साझा किया था। बाद में पुलिस प्रवक्ता ने व्हाट्सएप ग्रुप में हिंदी में एक और संदेश साझा किया जिसमें कहा गया कि महिला पहलवानों द्वारा दायर मामले (शेष पेज 9)

पीएम पर राहुल का बयान, छिड़ा घमासान

● अमेरिका में एक टिप्पणी में कहा, प्रधानमंत्री मोदी सोचते हैं कि वह भगवान से अधिक जानते हैं, भाजपा का पलटवार बोली-राहुल फर्जी गांधी

पीएनएस/एजेंसी। सांता क्लारा/नई दिल्ली



(भारत) को बदनाम करने के बारे में भारत विरोधी दुष्प्रचार करने के लिए प्रायोजित कार्यक्रमों में शामिल होने विदेश गए हैं। अमेरिका में कैलिफोर्निया प्रांत के सांता क्लारा में भारतीय-अमेरिकी समुदाय के लोगों को संबोधित करते हुए गांधी ने कहा, यह एक बीमारी है।

भारत में लोगों का एक समूह है, जो इसे लेकर पूरी तरह से आश्वस्त है कि वे सब कुछ जानते हैं। उन्होंने कहा, असल में, ऐसे लोगों को यह लगता है कि वे भगवान से भी अधिक जानते हैं। वे भगवान के साथ बैठकर उनसे बातचीत कर सकते हैं, उन्हें इस बारे में विस्तार से बता सकते हैं कि क्या कुछ हो रहा है। बेशक, हमारे प्रधानमंत्री ऐसे ही एक व्यक्ति हैं। राहुल गांधी ने इंडियन ओवरसीज

कांग्रेस यूएसए द्वारा आयोजित मोहब्बत की दुकान कार्यक्रम में, संभवतः मोदी सरकार पर कटाक्ष करते हुए कहा कि वे लोग पूरी तरह से इस बात को लेकर आश्वस्त हैं कि वे सब कुछ जानते हैं। वे लोग इतिहासकारों को इतिहास, वैज्ञानिकों को विज्ञान और सेना को युद्ध लड़ने की तरकीब बता सकते हैं।

भाजपा नेता ठाकुर ने नई दिल्ली में कहा कि राहुल गांधी ने भारत में मुसलमानों को कथित तौर पर निशाना बनाए जाने की तुलना 1980 के दशक में उत्तर प्रदेश में दलितों के साथ होने वाली घटनाओं से की, लेकिन वह (राहुल) लोगों को यह बताना भूल गए कि उस समय देश और राज्य में कांग्रेस की सरकार थी। वहीं, मोदी सरकार की आलोचना करने को लेकर गांधी पर प्रहार करते हुए ठाकुर ने दावा किया कि यह पहली बार नहीं है कि उन्होंने (राहुल) ने अपनी विदेश यात्रा पर भारत और भारतीयता को बदनाम किया है। भाजपा नेता ने कहा कि यह उनकी (राहुल) भावना को नष्ट करेगा यह है क्योंकि वह भारत को एक राष्ट्र नहीं मानते। उन्होंने दावा किया कि राहुल ने पूर्व में (शेष पेज 9)

वित्तक न्यून

विजय कुमार बने उत्तर प्रदेश के कार्यवाहक डीजीपी

लखनऊ। योगी सरकार ने 1988 बैच के आईपीएस विजय कुमार को डीजी विनिलेस, डीजी सीबीसीआईडी के साथ यूजी का नया कार्यवाहक डीजीपी नियुक्त कर दिया है। वर्तमान कार्यवाहक डीजीपी आरके विश्वकर्मा बुधवार को सेवानिवृत्त हो गए। विजय कुमार को ही पुलिस मुख्यालय पहुंचकर अपना कार्यभार संभाल लिया। उ. को तीसरी बार कार्यवाहक डीजीपी मिला है। विजय कुमार जनवरी 2024 में सेवानिवृत्त होंगे। कारकिर्दी संभालने के बाद विजय कुमार ने कहा कि एसटीएफ, एटीएस के मजबूत होने के चलते पिछले छह साल में एक भी आतंकी घटना नहीं हुई है। दामावत उ. की संकल्पना को मजबूत करने के लिए निरंतर कार्रवाई की जाएगी। एक साल के जवाब में उन्होंने कहा कि माफिया अतीत अहंदा की फटाक पत्ती साइडटा और शूटर गुरु मुस्लिम की गिरफ्तारी हमारी प्रमुख प्राथमिकता रहेगी। नवनिर्वाहक डीजीपी ने नींदिया से बातचीत में कहा कि सीएम के कुराश नेतृत्व में उग्र, द्वा वर्ष 2017 से संश्लिष्ट आग्रह एव माफियाओं के विरुद्ध जितने टाकसे की नीति अजानते हुए आग्रह मुक्त, अन्याय मुक्त एवं ब्रह्मचर मुक्त प्रशासन प्रदान किया है।

जीडीपी वृद्धि दर मार्च तिमाही में 6.1% पर

● पूरे वित्त वर्ष 2022-23 में सकल घरेलू उत्पाद वृद्धि 7.2 प्रतिशत पर पहुंची, कृषि, विनिर्माण, खनन और निर्माण क्षेत्र में बेहतर प्रदर्शन

एजेंसी। नई दिल्ली

कृषि, विनिर्माण, खनन और निर्माण क्षेत्रों के बेहतर प्रदर्शन से देश की आर्थिक वृद्धि दर बीते वित्त वर्ष 2022-23 की चौथी तिमाही में 6.1 प्रतिशत रही। इसके साथ, पूरे वित्त वर्ष के दौरान जीडीपी (सकल घरेलू उत्पाद) वृद्धि दर 7.2 प्रतिशत पर पहुंच गई। बुधवार को जारी सरकारी आंकड़ों से यह जानकारी मिली। इस वृद्धि के साथ देश की अर्थव्यवस्था 3,300 अरब डॉलर की हो गई है और उम्मीद की जा रही है कि अगले कुछ साल में 5,000 अरब डॉलर के लक्ष्य को हासिल कर लिया जाएगा। चीन की वृद्धि दर 2023 के



पहले तीन महीनों में 4.5 प्रतिशत रही थी। राष्ट्रीय सांख्यिकी कार्यालय ने फरवरी में जारी दूसरे अग्रिम अनुमान में देश की वृद्धि दर सात प्रतिशत रहने की संभावना जताई थी। सकल घरेलू उत्पाद देश की सीमा के भीतर उत्पादित वस्तुओं और सेवाओं के कुल मूल्य को बताता है। एनएसओ के आंकड़ों के अनुसार, 2022-23 में वास्तविक जीडीपी यानी स्थिर मूल्य पर जीडीपी 160.06 लाख करोड़ रुपए पहुंचे जाने का अनुमान है जबकि 2021-22 के लिए पहले संशोधित अनुमान में यह 149.26 लाख करोड़ रुपए था। बयान के अनुसार, वास्तविक (स्थिर मूल्य पर) जीडीपी वृद्धि दर 2022-23 में 7.2 प्रतिशत रहने का अनुमान है जो 2021-22 में 9.1 प्रतिशत था। वहीं मौजूदा कीमतों पर जीडीपी बीते वित्त वर्ष में 272.41 लाख करोड़ रुपए (3,300 अरब डॉलर) रहने का अनुमान है जो 2021-22 में 234.71 लाख करोड़ रुपए (2,800 अरब डॉलर) था। यानी वृद्धि दर 2022-23 में 16.1 प्रतिशत रही। स्थिर मूल्य (2011-12) पर जीडीपी 2022-23 की चौथी तिमाही में 43.62 लाख करोड़ रुपए रही जो 2021-22 की चौथी तिमाही में 41.12 लाख करोड़ रुपए थी। यह 6.1 प्रतिशत वृद्धि दर को बताता है। मौजूदा मूल्य पर जीडीपी वृद्धि दर 2022-23 की चौथी तिमाही में 71.82 लाख करोड़ रुपए रहने का अनुमान है जो इससे पूर्व वित्त वर्ष की समान तिमाही में 65.05 लाख करोड़ रुपए थी। यह 10.4 प्रतिशत वृद्धि को बताता है। मार्च 2023 को समाप्त वित्त वर्ष में सकल मूल्य (शेष पेज 9)

एक दशक से कम समय में बदला भारत: रिपोर्ट

● अमेरिकी ब्रोकरेज कंपनी ने अपनी रिपोर्ट में कहा, भारत एशिया और वैश्विक वृद्धि में अहम भूमिका निभाने को तैयार

एजेंसी। नई दिल्ली

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में भारत बदल गया है और आज विश्व व्यवस्था में एक स्थान हासिल करने की ओर है। अमेरिकी ब्रोकरेज कंपनी की एक रिपोर्ट में यह बात कही गई है। रिपोर्ट में कहा है कि आज भारत एशिया और वैश्विक वृद्धि में एक महत्वपूर्ण भूमिका निभाने को तैयार है। रिपोर्ट कहती है कि भारत को लेकर संदेह, विशेषरूप से विदेशी निवेशकों के मामले में, 2014 के बाद से हुए उल्लेखनीय बदलावों को



नजरअंदाज करने जैसा है। रिपोर्ट में इन आलोचनाओं को खारिज किया गया है कि दुनिया की दूसरी सबसे तेजी से बढ़ती अर्थव्यवस्था होने और पिछले 25 साल के दौरान सबसे बेहतर प्रदर्शन करने वाले शेयर बाजार के बावजूद भारत अपनी क्षमता के अनुरूप नतीजे नहीं दे सका है। रिपोर्ट कहती है कि भारत एक दशक से कम समय में बदल गया है। यह भारत 2013 से अलग है। 10 साल के छोटे से असे में भारत ने दुनिया की व्यवस्था में स्थान बना लिया है। प्रधानमंत्री मोदी के पद संभालने के बाद 2014 से हुए 10 बड़े बदलावों का (शेष पेज 9)

ओटीटी पर तंबाकू के खिलाफ चेतनावादी जारी करना अनिवार्य

भाषा। नई दिल्ली

विश्व तंबाकू निषेध दिवस पर केंद्रीय स्वास्थ्य मंत्रालय ने बुधवार को सिगरेट एवं अन्य तंबाकू उत्पाद अधिनियम, 2004 के तहत संशोधित नियमों को अधिसूचित किया और ओटीटी (ओवर द टॉप) कार्यक्रमों के लिए थिएटर में फिल्मों और टीवी कार्यक्रमों की तरह ही तंबाकू के खिलाफ चेतनावादी जारी करना अनिवार्य कर दिया है। अधिसूचना के अनुसार, ऑनलाइन सामग्री में तंबाकू उत्पाद या उनके इस्तेमाल को दिखाए जाने के दौरान प्रयासकों को कार्यक्रम के शुरू और मध्य में कम से कम 30 सेकेंड तक तंबाकू के खिलाफ स्वास्थ्य संबंधी चेतनावादी जारी करना होगा। जब कार्यक्रम के दौरान तंबाकू उत्पादों या उनके उपयोग को दिखाया जाता है तो उन्हें इस दौरान स्क्रीन के नीचे एक संदेश के रूप में तंबाकू विरोधी स्वास्थ्य चेतनावादी दिखाना अनिवार्य (शेष पेज 9)

नौ निरीक्षक और एसआई का हुआ तबादला

पायनियर समाचार सेवा। गाजियाबाद

एडिशनल सीपी दिनेश कुमार पी ने 9 निरीक्षक-उपनिरीक्षक के कार्यक्षेत्र में परिवर्तन किया है। इस क्रम में अपराध शाखा में तैनात निरीक्षक वीरेंद्र कुमार शर्मा को वाचक पुलिस आयुक्त-प्रभारी, वीआईपी सेल अमित कुमार खारी को पीआरओ सीपी, लाइन में तैनात इंस्पेक्टर मयंक अरोड़ा को प्रभारी वीआईपी सेल व मुरादनगर थाने में तैनात एसआई दिपेश कुमार को नगर जोन अलॉट किया है।

इसके अलावा विजयनगर थाने में तैनात महेश सिंह, मोदीनगर थाने में तैनात कन्हैलाल व वेव सिटी थाने में तैनात कोमल प्रसाद को लाइन रवाना कर दिया। इसके

अलावा एसआई राजकुमार जादौन व रमेशचंद्र शर्मा का पुलिस लाइन से ग्रामीण जोन किया गया स्थानांतरण रद्द कर दिया गया है। ये दोनों लाइन में ही बने रहेंगे।

सीपी ने बदला कई एसीपी का कार्यक्षेत्र पुलिस आयुक्त अजय कुमार मिश्रा ने कई सहायक पुलिस आयुक्तों का कार्यक्षेत्र बदला है। एसीपी कोतवाली सुजीत कुमार राय को सहायक पुलिस आयुक्त मसूरी व एसीपी महिला अपराध सलोनी अग्रवाल को सहायक पुलिस आयुक्त अपराध कोतवाली बनाया है। इनके पास एसीपी महिला अपराध का भी चार्ज रहेगा।

सूचों की माने तो अभी तक एसीपी मसूरी रहे आईपीएस निर्माष पाटिल किन्हीं कारणों के चलते एक सप्ताह से अधिक को छुट्टी पर जा रहे हैं।

150 करोड़ की ड्रग्स बरामद, तीन नाइजीरियन गिरफ्तार

छापेमारी के दौरान 30 किलो 900 ग्राम मादक पदार्थ मिला

पायनियर समाचार सेवा। नोएडा

थाना बीटा-दो पुलिस और कासना पुलिस ने एक संयुक्त रूप से कार्रवाई करते हुए तीन नाइजीरियन अभियुक्तों को गिरफ्तार किया है। इनके पास से 30 किलो 900 ग्राम एमडीएमए बरामद हुआ है। बरामद मादक पदार्थ की अंतरराष्ट्रीय बाजार में कीमत



छापेमारी के दौरान गौतमबुद्धनगर पुलिस आयुक्त लक्ष्मी सिंह।

लगभग 150 करोड़ है। इस गैंग के 9 लोगों को पुलिस ने पूर्व में गिरफ्तार बरामदगी हुई है। पुलिस आयुक्त लक्ष्मी सिंह ने एक प्रसवार्ता के दौरान बताया कि 16

मई को ग्रेटर नोएडा में पुलिस ने एमडीएमए ड्रग्स बनाने वाले गैंग के 9 लोगों को गिरफ्तार किया है। उन्होंने बताया कि इनकी निशानदेही पर वहां से 30 किलो 900 ग्राम एमडीएमए ड्रग्स बरामद किया है। उन्होंने बताया कि इसकी बाजार में कीमत करीब 150 करोड़ रुपए है।

अवैध ड्रग्स बनाने वाले और लोगों की गिरफ्तारी के प्रयास किए जा रहे हैं। उन्होंने बताया कि इनसे मिली जानकारी के आधार पर राजधानी क्षेत्र के कई अन्य जगहों पर छापेमारी की गई। इस धंधे से जुड़े काफी लोग बनाकर बताए गए स्थान पर छापेमारी

की गई। वहां से पुलिस ने सोलोमन, सीमोन तथा रेमी नामक तीन नाइजीरियन व्यक्तियों को गिरफ्तार किया है। उन्होंने बताया कि इनकी निशानदेही पर वहां से 30 किलो 900 ग्राम एमडीएमए ड्रग्स बरामद किया है। उन्होंने बताया कि इसकी बाजार में कीमत करीब 150 करोड़ रुपए है। अवैध ड्रग्स बनाने वाले और लोगों की गिरफ्तारी के प्रयास किए जा रहे हैं। उन्होंने बताया कि इनसे मिली जानकारी के आधार पर राजधानी क्षेत्र के कई अन्य जगहों पर छापेमारी की गई। इस धंधे से जुड़े काफी लोग भूमिगत हो गए हैं।

सनेह इंस्ट्रुमेंटल इन्वैस्टमेंट्स लिमिटेड							
पंजीकृत कार्यालय : डेल्टन हाउस, 4801, भरत राम रोड 24, दरियागंज, नई दिल्ली 110002, (भारत)							
फोन :- 91-11-23273907, सीआईएन :- एल74899डीएल1980पीएल060079							
31 मार्च, 2023 को समाप्त तिमाही/वर्ष हेतु लेखापरीक्षित पृथक्कृत और समेकित वित्तीय परिणामों का विवरण (रु. लाख में)							
क्र. सं.	विवरण	पृथक्कृत		समेकित			
		तिमाही समाप्त 31-03-2023 (लेखापरीक्षित)	वर्ष समाप्त 31-03-2023 (लेखापरीक्षित)	तिमाही समाप्त 31-03-2023 (लेखापरीक्षित)	वर्ष समाप्त 31-03-2023 (लेखापरीक्षित)	तिमाही समाप्त 31-03-2023 (लेखापरीक्षित)	वर्ष समाप्त 31-03-2023 (लेखापरीक्षित)
1.	प्रचालन से कुल आय (सूद)	(0.00)	-	0.02	5.27	6.13	0.02
2.	अवधि हेतु शुद्ध लाभ (कर, अपवाद तथा/अथवा असाधारण मदों से पूर्व)	(1.30)	(3.50)	(3.58)	3.16	1.12	(4.75)
3.	अवधि हेतु शुद्ध लाभ, कर से पहले (अपवाद तथा/अथवा असाधारण मदों के बाद)	(1.30)	(3.50)	(3.58)	3.16	1.12	(4.75)
4.	अवधि हेतु शुद्ध लाभ, कर परश्चात (अपवाद तथा/अथवा असाधारण मदों के बाद)	(11.67)	(13.88)	(3.58)	3.16	75.32	(4.75)
5.	अवधि हेतु कुल समावेशी आय (जिसमें अवधि हेतु लाभ (कर परश्चात) तथा कुल समावेशी आय (कर परश्चात) सम्मिलित है)	12.67	19.53	(40.98)	98.46	204.58	(144.76)
6.	इन्विस्टी शेरर पूंजी (अंकित मूल्य रु. 10/- प्रति शेरर)	24.00	24.00	24.00	24.00	24.00	24.00
7.	प्रति शेरर अर्जन (असाधारण मदों से पहले) (अंकित मूल्य रु. 10/- प्रत्येक का)	(4.86)	(5.78)	(1.49)	1.32	31.38	(1.98)
	(क) मूल (रु.)	(4.86)	(5.78)	(1.49)	1.32	31.38	(1.98)
	(ख) तनुकृत (रु.)	(4.86)	(5.78)	(1.49)	1.32	31.38	(1.98)
नोट : 1. उपरोक्त विवरण सेबी (सूचीयन दायित्व और प्रकटीकरण अपेक्षाएं) विनियमावली, 2015 के विनियम 33 के तहत स्टॉक एक्सचेंज-जेज में प्रस्तुत किए गए तिमाही वित्तीय परिणामों के विस्तृत प्रारूप का संक्षिप्त रूप है। तिमाही/वार्षिक वित्तीय परिणामों का पूर्ण प्रारूप स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट पर उपलब्ध है। 2. उपरोक्त परिणाम भारतीय लेखांकन मानक (आईएनडी एस) के सिद्धांतों और प्रक्रियाओं के अनुसार तैयार किए गए हैं। जैसाकि कम्पनी अधिनियम, 2013 की धारा 133 के अन्तर्गत विनिर्दिष्ट कम्पनी (भारतीय लेखांकन मानक) विनियमावली, 2015 के तहत अधिसूचित है। 3. उपरोक्त लेखापरीक्षित पृथक्कृत और समेकित वित्तीय परिणाम कम्पनी के निदेशक मंडल द्वारा दिनांक 30 मई, 2023 को सम्पन्न उनकी बैठक में पुनरीक्षित और अनुमोदित किए गए हैं।							
स्थान : नई दिल्ली तिथि :- 30-05-2023							

राठी बार्स लिमिटेड						
पंजी. कार्यालय : ए-24/7, मोहन को-आपरेटिव इंड. एस्टेट, नई दिल्ली-110017						
फोन : 91-11-43165400 वेबसाइट : www.rathisteels.com						
ई-मेल : rathibars@hotmail.com						
31 मार्च, 2023 को समाप्त वर्ष हेतु लाभ एवं हानि का विवरण (रु. लाख में)						
विवरण	तिमाही समाप्त		वर्ष समाप्त			
	31-03-2023 (अलेखापरीक्षित)	31-12-2022 (अलेखापरीक्षित)	31-03-2022 (अलेखापरीक्षित)	31-03-2023 (अलेखापरीक्षित)	31-03-2022 (अलेखापरीक्षित)	31-03-2022 (अलेखापरीक्षित)
1 परिचालन से कुल आय	19,868.14	7,412.35	13,787.42	48,263.78	49,392.66	
2 अवधि हेतु शुद्ध लाभ/हानि (कर पूर्व)	91.35	66.84	94.92	331.54	317.48	
3 अवधि हेतु शुद्ध लाभ/हानि (कर परश्चात)				258.39	285.37	
4 कुल समावेशी आय	91.35	66.84	94.92	258.39	285.37	
5 इन्विस्टी शेरर पूंजी	1,633.04	1,633.04	1,633.04	1,633.04	1,633.04	
6 संवेद्य (पुनर्मूल्यन संवेद्य छोड़कर)				7,402.57	7,144.18	
7 प्रति शेरर अर्जन (रु. 10/- प्रत्येक का)						
मूल :	0.56	0.41	0.58	1.58	1.75	
तनुकृत :	0.56	0.41	0.58	1.58	1.75	
* वार्षिककृत नहीं						
1. उपरोक्त विवरण सेबी (सूचीयन दायित्व एवं अन्य प्रकटन अपेक्षाएं) विनियमावली, 2015 के विनियम 33 के तहत स्टॉक एक्सचेंज-जेज में प्रस्तुत किए गए तिमाही/वार्षिक वित्तीय परिणामों के विस्तृत प्रारूप का संक्षिप्त विवरण है। तिमाही/वार्षिक वित्तीय परिणामों का पूर्ण प्रारूप स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट नामतः www.bseindia.com पर तथा कम्पनी की वेबसाइट www.rathisteels.com पर भी उपलब्ध है। 2. कम्पनी के पास उपरोक्त अवधियों के दौरान रिपोर्ट करने हेतु कोई अपवाद और असाधारण मद नहीं है। 3. कम्पनी ने उपरोक्त अवधियों के दौरान इसका कोई भी प्रचालन बंद नहीं किया है। 4. कर व्यय/कराधान हेतु प्राक्कान केवल वार्षिक आधार पर किया गया है। 5. पूर्व वर्ष/तिमाहियों के आंकड़े, जहां आवश्यक महसूस किया गया है, पुनर्-व्यवस्थित/पुनर्-समूहित किए गए हैं।						
स्थान : नई दिल्ली तिथि :- 30-05-2023						

आरएलएफ लिमिटेड						
पंजी. कार्यालय : 14 झरे, गुरुग्राम पटौटी रोड, झूंड सराय बीरान, जिला गुरुग्राम, हरियाणा						
सीआईएन : एल74999एवआर979पीएलसी032747, वेबसाइट : www.rifftd.com						
ई-मेल : investorrelations@rifftd.com, फोन : 011-49075251						
31 मार्च, 2023 को समाप्त तिमाही और वर्ष हेतु लेखापरीक्षित वित्तीय परिणामों का विवरण (रु. लाख में)						
क्र. सं.	विवरण (Refer Notes below)	तिमाही समाप्त		वित्तीय वर्ष समाप्त		
		31.03.2023 (लेखापरीक्षित)	31.12.2022 (अलेखापरीक्षित)	31.03.2022 (लेखापरीक्षित)	31.03.2023 (लेखापरीक्षित)	31.03.2022 (लेखापरीक्षित)
1.	परिचालन से कुल आय	25.27	25.21	22.4	96.62	70.10
2.	अवधि हेतु शुद्ध लाभ/(हानि), कर ए अपवाद मदों से पूर्व	(16.83)	(7.63)	-84.77	(34.16)	(87.64)
3.	अवधि हेतु शुद्ध लाभ/(हानि), कर पूर्व, अपवाद मदों के बाद	(16.83)	(7.63)	-84.77	(34.16)	(87.64)
4.	अवधि हेतु शुद्ध लाभ/(हानि), कर परश्चात (अपवाद तथा/अथवा असाधारण मदों के बाद)	(260.71)	(7.63)	-84.77	(278.04)	(87.64)
5.	कुल समावेशी आय	-	-	-	-	-
6.	प्रदत्त इन्विस्टी शेरर पूंजी	980.08	980.08	980.08	980.08	980.08
7.	प्रति शेरर अर्जन (रु. 10/-प्रत्येक का) (वार्षिककृत नहीं)	(2.66)	(0.08)	(0.86)	(2.84)	(0.89)
	(क) मूल	(2.66)	(0.08)	(0.86)	(2.84)	(0.89)
	(ख) तनुकृत	(2.66)	(0.08)	(0.86)	(2.84)	(0.89)
नोट्स : 1. 31 मार्च, 2023 को समाप्त तिमाही और वर्ष हेतु कम्पनी के उपरोक्त लेखापरीक्षित वित्तीय परिणाम दिनांक 30 मई, 2023 को सम्पन्न लेखा परीक्षा समिति की बैठक में पुनरीक्षित और बोर्ड द्वारा अनुमोदित किए गए हैं। 2. कम्पनी के वित्तीय परिणाम भारतीय लेखांकन मानक (आईएनडी एस) के अनुसार तैयार किए गए हैं, जैसाकि कम्पनी अधिनियम, 2013 की धारा 133 के साथ पठित तदधीन जारी संबद्ध नियमों के तहत निर्धारित है। कम्पनी ने पहले मार्च, 2023 को समाप्त तिमाही हेतु इसके अलेखापरीक्षित वित्तीय परिणाम छूटों और लेखांकन नीतियों के इसके प्रारम्भिक चयन के आधार पर जारी किए थे। 3. कम्पनी का प्राथमिक व्यवसाय खंड कम्पनी के द्वारा निष्पादित प्रधान व्यवसाय गतिविधियों के आधार पर दर्शाया गया है। भारतीय लेखांकन मानक (आईएनडी-एस-108) 'प्रचालन खंड' के अनुसार जैसाकि कम्पनी (भारतीय लेखांकन मानक) विनियमावली, 2015 यथा संशोधित के तहत अधिसूचित किया गया है। कम्पनी एक प्रतिवेदनीय व्यवसाय खंड में परिचालन करती है। 4. पूर्व अवधियों/वर्ष के आंकड़े पुनर्समूहित/पुनर्वर्गीकृत किए गए हैं, जहां आवश्यक है।						
स्थान : गुरुग्राम, हरियाणा तिथि : 30 मई, 2023						

डेल्टन केबल्स लिमिटेड						
पंजी. कार्यालय : डेल्टन हाउस, 4801, भरत राम रोड, 24, दरियागंज, नई दिल्ली-110002						
वेबसाइट : www.deltoncables.com, ई-मेल : cs@deltoncables.com, सीआईएन : एल31300डीएल1964पीएलसी004255						
31 मार्च, 2023 को समाप्त तिमाही और वर्ष हेतु लेखापरीक्षित वित्तीय परिणामों का संक्षिप्त विवरण (रु. लाख में)						
क्र. सं.	विवरण	तिमाही समाप्त		वर्ष समाप्त		
		31.03.2023 (लेखापरीक्षित)	31.12.2022 (अलेखापरीक्षित)	31.03.2022 (लेखापरीक्षित)	31.03.2023 (लेखापरीक्षित)	31.03.2022 (लेखापरीक्षित)
1.	परिचालन से कुल आय (सूद)	8,112.41	6,797.67	4,821.84	27,348.13	15,971.49
2.	अवधि हेतु शुद्ध लाभ (कर, अपवाद तथा/अथवा असाधारण मदों से पहले)	98.53	191.85	386.27	656.96	105.02
3.	अवधि हेतु शुद्ध लाभ कर से पहले (अपवाद तथा/अथवा असाधारण मदों के बाद)	98.61	191.85	386.19	664.95	104.94
4.	अवधि हेतु शुद्ध लाभ कर परश्चात (अपवाद तथा/अथवा असाधारण मदों के बाद)	(432.85)	157.33	294.40	57.75	76.61
5.	अवधि हेतु कुल समावेशी आय (जिसमें अवधि हेतु लाभ/(हानि) (कर परश्चात) तथा अन्य समावेशी आय (कर परश्चात) सम्मिलित है)	(429.05)	153.78	317.41	63.64	92.88
6.	इन्विस्टी शेरर पूंजी (अंकित मूल्य रु. 10/- प्रति शेरर)	864.00	864.00	864.00	864.00	864.00
7.	प्रति शेरर अर्जन (असाधारण मदों से पूर्व) (अंकित मूल्य रु. 10/- प्रत्येक का)	(5.01)	1.82	3.41	0.67	0.89
	(क) मूल (रु.)	(5.01)	1.82	3.41	0.67	0.89
	(ख) तनुकृत (रु.)	(5.01)	1.82	3.41	0.67	0.89
टिप्पणियाँ : 1. उपरोक्त विवरण सेबी (सूचीयन और अन्य प्रकटीकरण अपेक्षाएं) विनियमावली, 2015 के विनियम 33 के तहत स्टॉक एक्सचेंज में प्रस्तुत किए गए तिमाही वित्तीय परिणामों के विस्तृत प्रारूप का संक्षिप्त रूप है। तिमाही/वार्षिक वित्तीय परिणामों का पूर्ण प्रारूप स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट (www.bseindia.com) तथा कम्पनी की वेबसाइट (www.deltoncables.com) पर उपलब्ध है। 2. उपरोक्त वित्तीय परिणाम भारतीय लेखांकन मानक (आईएनडी एस) के सिद्धांतों और प्रक्रियाओं के अनुसार तैयार किए गए हैं। 3. कम्पनी के पास उपरोक्त अवधियों के दौरान रिपोर्ट करने हेतु कोई अपवाद और असाधारण मद नहीं है। 4. कर व्यय/कराधान हेतु प्राक्कान केवल वार्षिक आधार पर किया गया है। 5. पूर्व वर्ष/तिमाहियों के आंकड़े, जहां आवश्यक महसूस किया गया है, पुनर्-व्यवस्थित/पुनर्-समूहित किए गए हैं।						
स्थान : दिल्ली तिथि : 30-05-2023						

RATHI STEEL AND POWER LIMITED						
Regd. Office: 24/1-A, Mohan Cooperative Industrial Estate, Mathura Road, New Delhi-110044						
CIN-L27109DL1971PLC005905						
web: www.rathisteelandalpower.com e-mail:investors@rathisteelandalpower.com Tel: 011- 40512426						
Extract of Audited Statement of Financial Results for the quarter and Year ended 31st March 2023 (in Lacs)						
Sl. No.	PARTICULARS	QUARTER ENDED			YEAR ENDED	
		31.03.2023 (Audited)	31.12.2021 (Unaudited)	31.03.2022 (Audited)	31.03.2023 (Audited)	31.03.2022 (Audited)
1	Total income from operations (net)	16688.71	17302.02	9921.64	72756.98	54577.56
2	Net Profit / (Loss) for the period (before tax, exceptional and / or extraordinary item.	511.93	300.65	517.53	1,225.35	462.49
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (before Extraordinary items)	511.93	300.65	517.53	1,225.35	462.49
4	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and / or Extraordinary items)	8,033.75	300.65	(3,593.82)	8,747.17	(3,648.86)
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	8,050.18	334.91	(3,552.50)	8,764.54	(3,607.54)
6	Equity Share Capital	3,130.81	3,130.81	3,130.81	3,130.81	3,130.81
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the Balance Sheet of previous year)	--	--	--	--	--
8	Earnings Per Share (after extraordinary items) (of Rs.10/- each)					
	a) Basic :	25.58	0.96	(11.48)	27.86	(11.65)
	b) Diluted:	25.58	0.96	(11.48)	27.86	(11.65)
The above is an extract of the detailed format of Statement of Audited Financial Results for the quarter and year ended on 31st March 2023 filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Statement of standalone Audited Financial Results are available on the websites of the BSE Limited (www.bseindia.com).						
The above financial results were reviewed by the audit committee and approved by Board of Directors of the Company at their meeting held on 30-05-2023.						
Date: 30-05-2023, Place: New Delhi						

इंटीग्रा टेलेकम्युनिकेशन ऐंड सॉफ्टवेयर लिमिटेड						
सीआईएन : एल74899डीएल1985पीएलसी020286						
पंजीकृत कार्यालय : फ्लैट नंबर 1311, 13वां तल, देविका टावर 6, नेहरू प्लेस, नई दिल्ली-110019						
कार्पोरेट कार्यालय : 610/611, निर्मल गैलेक्सी एविएर, एल.बी.एस. रोड, मुंबई (डब्ल्यू), मुंबई-400080						
ई-मेल आईडी : info@integratelesoftware.com ; वेबसाइट : www.integratelesoftware.com						
31-03-2023 को समाप्त तिमाही और वर्ष हेतु लेखापरीक्षित परिणामों का संक्षिप्त विवरण (राशि लाख में)						
क्र. सं.	विवरण	तिमाही समाप्त		वर्ष समाप्त		
		31.03.2023 (लेखापरीक्षित)	31.12.2022 (अलेखापरीक्षित)	31.03.2022 (अलेखापरीक्षित)	31.03.2023 (लेखापरीक्षित)	31.03.2022 (लेखापरीक्षित)
1.	परिचालन से कुल आय	3.79	3.78	34.92	64.43	
2.	अवधि हेतु शुद्ध लाभ/(हानि), (कर, अपवाद तथा/अथवा असाधारण मदों से पूर्व)	(3.43)	(4.95)	25.25	32.61	
3.	अवधि हेतु शुद्ध लाभ/(हानि), कर से पहले (अपवाद तथा/अथवा असाधारण मदों के बाद)	(3.43)	(4.95)	25.25	32.61	
4.	अवधि हेतु शुद्ध लाभ/(हानि), कर परश्चात (अपवाद तथा/अथवा असाधारण मदों के बाद)	(11.62)	(4.95)	16.64	24.43	
5.	अवधि हेतु कुल समावेशी आय (जिसमें अवधि हेतु लाभ/(हानि) (कर परश्चात) तथा अन्य समावेशी आय (कर परश्चात) सम्मिलित है)	(11.62)	(4.95)	16.64	24.43	
6.	इन्विस्टी शेरर पूंजी (अंकित मूल्य रु. 10/- प्रति शेरर)	1,056.00	1,056.00	1,056.00	1,056.00	
7.	संवेद्य (पुनर्मूल्यन संवेद्य छोड़कर, जैसाकि पूर्व वर्ष के तुलनपत्र में दर्शाया गया है)	-	-	-	23.49	
8.	प्रति शेरर अर्जन (रु. 10/-प्रत्येक का) (जारी और बंद प्रचालनों हेतु) मूल एवं तनुकृत	(0.11)	(0.05)	0.16	0.23	
नोट्स : 1. उपरोक्त विवरण सेबी (सूचीयन और अन्य प्रकटीकरण अपेक्षाएं) विनियमावली, 2015 के विनियम 33 के तहत स्टॉक एक्सचेंज-जेज में प्रस्तुत किए गए लेखापरीक्षित वित्तीय परिणामों के विस्तृत प्रारूप का संक्षिप्त विवरण है। वित्तीय परिणाम लेखापरीक्षा समिति द्वारा पुनरीक्षित किए गए थे और निदेशक मंडल द्वारा दिनांक 30 मई, 2023 को आयोजित उनकी संबंधित बैठक में अनुमोदित किए गए थे। वित्तीय परिणामों का फार्मेट स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट www.bseindia.com तथा कम्पनी की वेबसाइट www.integratelesoftware.com पर उपलब्ध है।						
स्थान : मुंबई तिथि : 30-05-2023						

करोड़ों की जमीन अतिक्रमण मुक्त

7130 वर्गमीटर जमीन पर चला बुलडोजर, 7 पक्की दुकान और नर्सरी को हटाया



पायनियर समाचार सेवा। नोएडा

नोएडा के कॉमर्शियल हब की करीब 7130 वर्गमीटर जमीन पर बनी अवैध नर्सरी और दुकानों को ध्वस्त किया गया। इनका संचालन अवैध रूप से किया जा रहा था। निर्माण पक्का कर लिया गया

जर्मनी ने जवाबी कार्रवाई करते हुए चार रूसी वाणिज्य दूतावासों को बंद करने का आदेश दिया

भाषा। बर्लिन

रूस में जर्मन दूतावास में कर्मचारियों की संख्या सीमित किए जाने संबंधी मास्को के कदम के बाद जवाबी कार्रवाई करते हुए बर्लिन ने उसे जर्मनी में स्थित पांच रूसी वाणिज्य दूतावास में से चार को बंद करने को कहा है। विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता क्रिस्टोफर बर्जर ने बुधवार को यहां संवाददाताओं से कहा कि इस कदम का मकसद दोनों देशों के बीच कर्मचारियों और संस्थानों की संख्या को बराबर रखना है। रूसी सरकार ने हाल में कहा था कि अधिकतम 350 जर्मन सरकारी अधिकारी रूस में मौजूद रह सकते हैं। इनमें सांस्कृतिक संगठनों और विद्यालयों में सेवा देने वाले अधिकारी भी शामिल हैं।

बर्जर ने कहा कि इसका यह मतलब है कि जर्मनी को नवंबर तक रूस में

एकातेरिनबर्ग, नोवोसिबिर्स्क और कालिनग्राद स्थित अपने वाणिज्य दूतावासों को बंद करना पड़ेगा। उन्होंने कहा कि सिर्फ मास्को में जर्मन दूतावास और सेंट पीटर्सबर्ग में वाणिज्य दूतावास खुला रहेगा। उन्होंने कहा कि रूस को इस साल की समाप्ति के बाद बर्लिन में दूतावास तथा एक वाणिज्य दूतावास का संचालन जारी रखने की अनुमति होगी।

यह कदम, फरवरी 2022 में यूक्रेन पर रूस के हमले के बाद मास्को और बर्लिन के बीच संबंधों के बिगड़ने को प्रदर्शित करता है। बर्जर ने कहा कि यह कदम खदेड़जनक है लेकिन रूस-यूक्रेन युद्ध का मलतब यह है कि दोनों देशों (रूस और जर्मनी) के बीच अब कई द्विपक्षीय गतिविधियों की जरूरत नहीं है। उन्होंने कहा, लेकिन यह रूस का व्यवहार है जिसने हमें यह कदम उठाने के लिए मजबूर किया है।



हेती में पोर्ट ऑफिस में सानूहिक हिंसा से विस्थापित हुए लोगों के लिए बने आश्रय स्थल पर बच्चे डॉक्टर का इंतजात करते हुए।

इमरान खान की पार्टी के नौ और सदस्यों पर सैन्य कानून के तहत चलेगा मुकदमा

भाषा। लाहौर

इमरान खान की पाकिस्तान तहरीक-ए-इंसाफ (पीटीआई) पार्टी के नौ और सदस्यों को बुधवार को गिरफ्तार कर पाकिस्तानी सेना को सौंप दिया गया। संवेदनशील सैन्य प्रतिष्ठानों और सरकारी इमारतों पर नौ आई को हुए हमलों में इन सदस्यों की कथित भूमिका को लेकर पाकिस्तान सैन्य अधिनियम के तहत उनके खिलाफ मुकदमा चलाया गया। इन गिरफ्तारियों के साथ, सैन्य अधिनियम और शासकीय गोपनीयता कानून के तहत मुकदमे का सामना करने वाले पीटीआई कार्यकर्ताओं की कुल संख्या 50 से अधिक हो गई है।

अदालत के एक अधिकारी ने कहा, आतंकवाद विरोधी अदालतों के आदेश पर, आईएसआई इमारतों (फैसलाबाद शहर में) और मुल्तान छावनी में सैन्य प्रतिष्ठानों पर हमले

में शामिल पीटीआई से जुड़े नौ सदस्यों को बुधवार को सैन्य अधिनियम एवं शासकीय गोपनीयता कानून के तहत मुकदमा चलाने के लिए उन्हें पाकिस्तानी सेना को सौंप दिया गया। अर्धसैनिक रेंजर द्वारा नौ आई को भ्रष्टाचार के मामले में इस्लामाबाद उच्च न्यायालय परिसर से पीटीआई के अध्यक्ष 70 वर्षीय खान को गिरफ्तार करने के बाद हिंसक विरोध प्रदर्शन शुरू हो गए थे। उनकी पार्टी के कार्यकर्ताओं ने कहा कि गिरफ्तारी के जवाब में लाहौर कोर कमांडर हाउस, मियांवाली एयर्बेस और फैसलाबाद में आईएसआई भवन सहित 12 सैन्य प्रतिष्ठानों में तोड़फोड़ की थी। उग्र भीड़ ने पहली बार रजिस्ट्रारिंजी में सेना मुख्यालय (जीएचक्यू) पर भी धावा बोल दिया था। हिंसा के बाद खान के हजारों समर्थकों को गिरफ्तार कर लिया गया था।

26-11 के हमलावरों को प्रशिक्षित करने वाले लश्कर आतंकी भुट्टावी की पाक जेल में मौत

लाहौर। वर्ष 2008 के मुंबई आतंकी हमले के लिए लश्कर-ए-तैयबा के आतंकवादियों को प्रशिक्षित करने वाले हाफिज अब्दुल सलाम भुट्टावी की पाकिस्तान के पंजाब प्रांत में एक जेल में मौत हो गई। उसके एक सहयोगी ने बुधवार को यह जानकारी दी। संयुक्त राष्ट्र द्वारा आतंकवादी घोषित भुट्टावी ने कम से कम दो बार संगठन के प्रमुख के रूप में काम किया और अभी वह आतंकी वित्तपोषण को लेकर जेल में सजा काट रहा था। भुट्टावी ने पंजाब में लश्कर ए तैयबा के मुख्यालय की स्थापना की और वह प्रतिबंधित जमात-उद-दावा प्रमुख और मुंबई हमले के साजिशकर्ता हाफिज सईद का सहायक था।

जमात-उद-दावा के एक सदस्य ने बताया कि भुट्टावी (77) लाहौर से करीब 60 किलोमीटर दूर जिला जेल शेखुपुरा में अक्टूबर 2019 से बंद था। उसे 29 मई को सीने में तेज दर्द हुआ और उसे अस्पताल ले जाया गया

जहां उसे मृत घोषित कर दिया गया। कड़ी सुरक्षा के बीच, उसे मुरीदका में लश्कर मुख्यालय में दफनाया गया जिसमें बड़ी संख्या में प्रतिबंधित संगठन के समर्थकों ने भाग लिया। पंजाब सरकार के एक सूत्र ने बताया कि जमात-उद-दावा प्रमुख हाफिज सईद ने भुट्टावी के अंतिम संस्कार में शामिल होने की अनुमति देने का सरकार से अनुरोध किया था, लेकिन उसे अनुमति नहीं मिली। सईद 2019 से कोर्ट लखत जेल में बंद है और आतंकवाद के वित्तपोषण के मामलों में कई सजाएं काट रहा है। लाहौर की एक आतंकवाद-रोधी अदालत ने आतंकी वित्तपोषण से जुड़े एक मामले में 2020 में भुट्टावी को 16 साल की जेल की सजा सुनाई थी। सईद के करीबी भुट्टावी पर 2011 में अमेरिका ने प्रतिबंध लगा दिया था। संयुक्त राष्ट्र सुरक्षा परिषद को आईएसआइएस (दाएश) और अल क़ायेदा प्रतिबंध समिति ने भुट्टावी को मार्च 2012 में घोषित आतंकवादियों की अपनी सूची में शामिल किया था।

उत्तर कोरिया का जासूसी उपग्रह प्रक्षेपित करने का प्रयास विफल

भाषा। सियोल

उत्तर कोरिया का जासूसी उपग्रह प्रक्षेपित करने का पहला प्रयास विफल रहा। अमेरिका और दक्षिण कोरिया के साथ बढ़ते तनाव के बीच देश के नेता किम जोंग-उन की सैन्य क्षमताओं को बढ़ाने के प्रयासों को यह एक बड़ा धक्का है। उत्तर कोरिया ने प्रक्षेपण के विफल रहने के तुरंत बाद ही दूसरा प्रक्षेपण करने का संकल्प जताया। इससे संकेत मिलता है कि किम अपने हथियारों के शस्त्रागार का विस्तार करने और अमेरिका तथा दक्षिण कोरिया पर अधिक दबाव बनाने को प्रतिबद्ध हैं। दोनों ही देशों के साथ उत्तर कोरिया के कूटनीतिक संबंध ठप हैं।

दक्षिण कोरियाई सेना ने कहा कि दक्षिण-पश्चिमी द्वीप इओचॉनदो के पश्चिम में समुद्र में उत्तर कोरियाई रॉकेट के दुर्घटनाग्रस्त होने का अनुमान है। इसके बाद रक्षा मंत्रालय ने एक सफेद, धातु के सिलेंडर की तस्वीरें जारी कीं, जिसे संदिग्ध रॉकेट का टुकड़ा बताया गया। अमेरिकी राष्ट्रीय सुरक्षा परिषद के प्रवक्ता एडम होज ने एक बयान में कहा कि अमेरिका, उत्तर

कोरिया के इस प्रक्षेपण की कड़ी निंदा करता है क्योंकि उसने प्रतिबंधित बैलिस्टिक मिसाइल तकनीक का इस्तेमाल किया, तनाव बढ़ाया और क्षेत्र तथा उसके बाहर सुरक्षा को अस्थिर करने का जोखिम उठाया।

उपग्रह को अंतरिक्ष में प्रक्षेपित करने के लिए उत्तर कोरिया का लंबी दूरी की मिसाइल प्रौद्योगिकी का इस्तेमाल करना संयुक्त राष्ट्र सुरक्षा परिषद के प्रस्तावों के माध्यम से लगाए गए प्रतिबंधों का उल्लंघन है। कोरियन सेंट्रल न्यूज एजेंसी (केसीएनए) ने रॉकेट और उपग्रह के नाम के अलावा अन्य कोई विवरण नहीं दिया। हालांकि विशेषज्ञों ने पहले कहा था कि उत्तर कोरिया संभवतः तरल ईंधन वाले रॉकेट का इस्तेमाल करेगा, जैसा कि उसने पहले लंबी दूरी के रॉकेट और मिसाइलों के अधिकतर परीक्षण में किया है।

उत्तर कोरिया इस अभियान के विफल रहने की पूर्ण समीक्षा करने की योजना बना रहा है। केसीएनए के अनुसार, उत्तर कोरिया के राष्ट्रीय एयरोस्पेस विकास प्रशासन ने (द) केरियर रॉकेट पर लांगू नए प्रकार की इंजन प्रणाली की कम

भ्रष्टाचार मामले में इमरान खान को 19 जून तक के लिए जमानत दी

इस्लामाबाद। पाकिस्तान की एक भ्रष्टाचार रोधी अदालत ने बुधवार को पूर्व प्रधानमंत्री इमरान खान को 50 अरब रूपए से अधिक के कथित भ्रष्टाचार से जुड़े अल-कादिर ट्रस्ट मामले में 19 जून तक के लिए जमानत दे दी। आज, इस्लामाबाद उच्च न्यायालय द्वारा तीन दिन के लिए जमानत बढ़ाए जाने और इस अवधि में जवाबदेही अदालत जाने का निर्देश दिए जाने के बाद पाकिस्तान तहरीक-ए-इंसाफ के प्रमुख खान इस्लामाबाद स्थित जवाबदेही अदालत के सम्मुख पेश हुए। जवाबदेही अदालत के न्यायाधीश मुहम्मद बशीर ने खान को पांच लाख रूपए के मुचलके पर 19 जून तक के लिए जमानत दे दी। इससे पहले, खान लाहौर से रजधानी पहुंचे और पहले इस्लामाबाद उच्च न्यायालय (आईएचसी) के सम्मुख पेश हुए, जहां न्यायमूर्ति मियांगुल हसन औरंगजेब और न्यायमूर्ति समन रिफ्त इन्तियाज ने

उन्हें जमानत के लिए भ्रष्टाचार रोधी अदालत जाने के निर्देश के साथ तीन दिन की सुस्थात्मक जमानत प्रदान कर दी।

इससे पहले, अदालत ने उन्हें 17 मई से 31 मई तक के लिए जमानत दी थी। संबंधित मामले में खान की ओर से वकील खजाजा हैरिस ने पैवैवी की, जबकि अभियोजक मुजफ्फर अब्बासी द्वारा राष्ट्रीय जवाबदेही ब्यूरो (एनएबी) का प्रतिनिधित्व किया गया। इसी मामले में खान को नौ मई को इस्लामाबाद उच्च न्यायालय परिसर से गिरफ्तार किया गया था जिसके बाद देश में बड़े पैमाने पर हिंसा भड़क गई थी। इस हिंसा में 10 से ज्यादा लोग मारे गए हैं। हिंसा के आरोप में खान के हजारों समर्थक जेल में हैं। उच्चतम न्यायालय ने दो दिन बाद पीटीआई प्रमुख को इस्लामाबाद उच्च न्यायालय से जमानत देने का निर्देश देकर रिहा कर दिया था। मीडियाकर्मियों से अनौपचारिक बातचीत में खान ने

लातविया के सांसदों ने विदेश मंत्री एडगार्स रिक्विक्स को राष्ट्रपति चुना

हेलसिंकी। लातविया के सांसदों ने बुधवार को मतदान के जरिए विदेश मंत्री एडगार्स रिक्विक्स को राष्ट्रपति चुना। रिक्विक्स काफ़ी समय से लातविया के विदेश मंत्री रहे हैं और काफी लोकप्रिय हैं। यह यूक्रेन के मजबूत समर्थक माने जाते हैं। सी सदस्य संसद ने रिक्विक्स (49) को चार वर्ष के लिए राष्ट्रपति चुना।

पिछले साल अप्रैल में संसद में अविश्वास मत के जरिए प्रधानमंत्री पद से हटाए जाने के बाद से ही खान पाकिस्तान में जल्द आम चुनाव कराए जाने की मांग करते रहे हैं। अपने वफादारों के पार्टी छोड़ने के सवाल पर खान ने कहा, यह ब्लैकमेल करने की कोशिश है। उन्होंने इस धारणा को भी खारिज किया कि राष्ट्रपति आरिफ अल्वी के साथ उनके मतभेद हैं। पाकिस्तान के राष्ट्रपति के रूप में नियुक्त किए जाने से पहले अल्वी पीटीआई के वरिष्ठ सदस्य थे। अलग से, इस्लामाबाद उच्च न्यायालय की एक अन्य पीठ ने खान द्वारा दायर की गई दो अतिरिक्त जमानत याचिकाओं पर सुनवाई की।

जर्मनी ने इस्लामिक स्टेट की धन जुटाने में मदद करने वाले नेटवर्क के सात लोगों को गिरफ्तार किया

उल्लंघन करने का भी इल्जाम है। अभियोजकों ने आरोप लगाया कि संदिग्ध एक नेटवर्क के वित्तीय विचारों हैं। उनका दावा है कि सीरिया में आईएस के दो समर्थकों ने 2020 से टेलीग्राम के जरिए समूह के लिए दान की मांग की थी। अभियोजकों ने कहा कि धन का इस्तेमाल आईएस को मजबूत करने के लिए किया गया, खासकर, उत्तर सीरिया में दो शिविरों में समूह के सदस्यों के लिए आपूर्ति में सुधार करने के लिए। उनके मुताबिक, इस नेटवर्क ने कम से कम 65 हजार यूरो (करीब 70 हजार अमेरिकी डॉलर) सीरिया भेजे। उन्होंने कहा कि बुधवार को की गई गिरफ्तारियां उन अन्य जांच से जुड़ी हैं जिनमें लोगों पर नेटवर्क में दान करने का आरोप है और इनमें 90 से ज्यादा जगहों की तलाशी ली जा रही है।

